

En la ciudad de Sevilla, siendo las doce horas del día veintinueve de Abril de mil novecientos setenta y cinco, debidamente convocados, bajo la Presidencia y asistencia de los Vocales que a continuación se citan,

Presidente: D. Manuel Garcia-Agulló Orduna.

Secretario: D. Victoriano Garcia Martín.

Vocales: D. Esteban Bentez Galiano, D. Pedro Castejón Castellero, D. Vidal González Lomas, D. José Hoyos Fernández, D. José Montero Velasco, D. Antonio Díaz Sánchez, D. Emilio Muñoz González, D. Francisco López Sánchez y D. Ceolisto Peña Postigo,

tuvo lugar esta reunión ordinaria del Pleno del Sindicato de Empresa para tratar del siguiente,

ORDEN DEL DIA:

- 1.º Lectura y aprobación, si procede, del acta anterior.
- 2.º Asuntos pendientes.
- 3.º Informe de la Presidencia.
- 4.º Reclamaciones del personal.
- 5.º Informe de las comisiones delegadas.
- 6.º Puntos y preguntas.

Justificaron su ausencia el vocal Sr. Emilio Muñoz por enfermedad.

1.º LECTURA Y APROBACION, SI PROCEDE, DEL ACTA ANTERIOR.

Leída el acta de la reunión ordinaria del día 26.3.75 esta se aprueba por unanimidad.

2.º ASUNTOS PENDIENTES.

Hojas de preparación de contratos. Se ratifica la información facilitada en la reunión anterior en el sentido de que donde dice "los Encargados" debe decir "los operarios".

Tuerta en Herreros para acceso al ascensor. Se está estudiando la posibilidad de abrirla porque parece lógica, pero no podría ser en el lugar inicialmente sugerido porque ahí se encuentra instalado un tren de fer.

Incremento de gastos de transporte. Carece de viabilidad toda petición de ayuda económica en este sentido, de acuerdo con lo estipulado en el Convenio.

Carrutos de hilo de soldadura. Se tendrá en cuenta la sugerencia hecha por el Jurado en tanto las condiciones de mercado lo permitan.

Eliminación del 181. Se confirma la solución dada a este asunto, sin perjuicio de que para casos similares en el futuro se tomen medidas que eviten situaciones como las que se han producido en este lugar.

3.º INFORME DE LA PRESIDENCIA.

Se ha recibido la cantidad de 9.000 pesetas anunciada por la Secretaría del Consejo como asignación de los Consejeros Laborales, que quedan a disposición de este Jurado.

El Presidente informa sobre la situación general del mercado de construcción de lugares y actuales expectativas de nuevas contrataciones.

4.º RECLAMACIONES DEL PERSONAL.

En el presente mes no se han presentado ninguna reclamación.

El Sr. Presidente informa que la reclamación de la Sra. López Simónes denegada.

5.º INFORME DE LAS COMISIONES.

El Secretario informa que en la reunión previa del Jurado, se dio cuenta a los vocales del último acta del Comité de Seguridad y del Comité de Readaptación. En cuanto a la del Economato no hubo reunión.

6.º RUEGOS Y PREGUNTAS.

a) El vocal Sr. Esteban Benítez dice al Sr. Presidente sobre la pregunta expuesta en reunión anterior del Jurado relativa a las prestaciones complementarias en favor de los jubilados. El día 14.75, tuvimos los vocales una reunión con representantes de la Caja de Previsión, donde se aclaró que la Caja no tenía nada en concreto al respecto, pues estaba pendiente de la aporta-

ción de la Empresa para poder trabajar sobre este asunto. Preguntando dicho vocal que le puede informar el particular.

El Sr. Presidente dice que el tema hay que estudiarlo conjuntamente, pues requerirá una modificación de los estatutos.

Preguntado el Sr. Presidente por los vocales sobre posibles mejoras de dichas prestaciones, contesta que durante la vigencia de este convenio no cabe incrementarlas.

Interviene el vocal Sr. Montero Velasco pidiendo al Sr. Presidente se tome interés para solucionar la situación de los casos que quedaron fuera cuando se establecieron las actuales prestaciones.

El Sr. Presidente toma nota.

b) El vocal Sr. Castejón Castillero dice al Sr. Presidente que las gruas se averían con frecuencia, empujando los motores a reparar a mantenimiento, tardando la reparación, con lo que perjudica al personal de prefabricación de la 1ª nave; sugiriendo debe tenerse un retén de máquinas para sustituir en caso de averías.

El Sr. Presidente toma nota.

c) El vocal Sr. González Ramos dice que en la C.175 vuelve a darse el mismo problema que en las últimas construcciones relativo a los pedales de los topes vibratorios de los auxiliares, pues vienen de la calle y cuando se van a montar hay que deshacerlos y rehacerlos de nuevo, está bien se da en una construcción, pero no en todas.

El Sr. Presidente toma nota.

Interviene el vocal Sr. Montero Velasco diciendo que en reunión con representantes de la Empresa se vio este asunto y se le daría solución.

d) También pregunta sobre el arreglo de la carretera, pues en reunión anterior se nos dijo que iban a repara-

El Sr. Presidente contesta que se han hecho gestiones

en diversas ocasiones y que se reitera la petición a la dirección del Puerto.

e) El vocal Sr. Peña Postigo dice que en Bradas, a bordo, hay puesto turnos a los montadores de acero, estos hombres van de una obra a otra; pregunta al Sr. Presidente donde se cargan las horas, entendiéndose que este personal se perjudica al liquidarles los contratos donde intervinieron.

El Sr. Presidente dice que este asunto deberá tratarse directamente con los responsables del trabajo en la brada.

f) El vocal Sr. Montero Velasco dice al Sr. Presidente en relación a lo reclamado sobre la C. 181, y visto la solución de la empresa, negativa rotunda, quiere dejar claro que en ninguna norma de contrato, ley de contrato de trabajo, etc., disponga que una empresa por hacer su avío, perjudique a los productores.

El Sr. Presidente dice que este asunto está debatido y contestado, y no cabe nueva discusión sobre el mismo.

También hace constar dicho vocal que los operarios que intervinieron en el contrato n.º 4373002, insisten en ir al Sr. Director.

El Sr. Presidente dice que este asunto fue contestado en su día y no procede un nuevo planteamiento.

g) El mismo vocal ruega le aclare el Sr. Presidente sobre la información dada en el punto "Asuntos pendientes", relativo a 13.000 horas y más de 700 hombres que intervinieron en la C-182.

Contesta el Sr. Presidente que son datos que le han facilitado y que pueden ser comprobados en control.

El mismo vocal asimismo dice que no se ha informado a los vocales sobre el escrito de la Delegación de Trabajo, relativo a la renovación de las comisiones.

El Sr. Presidente dice que sin entrar a discutir la facultad de sustituir, al no contar el Sindicato con la Comisión voluntaria de los que se van a renovar, debería

constar en acta una justificación para satisfacción de los interesados. Deba todo el asunto ampliamente por los vocales. El Presidente sugiere, al estar a punto de finalizar el mandato electoral, que parece más práctico esperar a las elecciones y así evitar el posible desaire que se puede causar a los que se pretenden destituir.

También dice el mismo vocal que el gasto de transporte que se pedía era para los que no tienen nada y no para los que cobran, la carestía de vida que hemos temido, que no cubre la subida de precio y menos la subida de transporte.

El Sr. Presidente se remite a lo manifestado al tratar de "Asuntos Pendientes".

h.) El vocal Sr. López Sánchez en nombre de los vocales ruega al Sr. Presidente haga las gestiones ante la dirección de la Empresa para que se le conceda permiso, en favor de Vicente Sánchez, para conservar el puesto de trabajo.

El Sr. Presidente contesta que los permisos deben ser solicitados anteriormente, y que carece de viabilidad, no obstante verá si hay petición en tal sentido.

i.) El vocal Sr. Flores Fernández ruega al Sr. Presidente información sobre el aparcamiento en la margen opuesta del río.

Contesta el Sr. Presidente que se han dado instrucciones que se coloque un cartel de señalización que evite los problemas que se han denunciado.

j.) El vocal Sr. García Martín dice al Sr. Presidente que las gestiones realizadas por los vocales para resolver la demora que tienen los soldadores de máquinas automáticas a la hora de los exámenes, no se da una solución. Pidiendo estos operarios que se les diga por parte de la Empresa, si son soldadores de máquinas automática o manipuladores de máquinas.

El Sr. Presidente dice que Organización y Producción están viendo conjuntamente el tema y que espera que el

Surado sea informado.

Y sin nada más de que tratar, con el visto bueno del Sr. Presidente se levanta la sesión, que como Secretario doy fe.

J. B.
El Presidente.

V. García García

J. B.